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Рада перевірить використання
міжнародної допомоги
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  9 квітня 2026, 12:39

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Рада створила ТСК щодо економічної безпеки

Нардепи проголосували за створення Тимчасової
слідчої комісії з питань розслідування дій, що
загрожують економічній безпеці України.
Верховна Рада 9 квітня створила Тимчасову слідчу комісію для
розслідування можливих зловживань посадовців держорганів і
підприємств держсектору, що могли завдати шкоди економічній безпеці
України, а також для перевірки використання міжнародної фінансової
допомоги з початку повномасштабної війни. Про це повідомила пресслужба
парламенту у четвер, 9 квітня.

Так, Постановою (реєстр. №15079) визначено основні завдання ТСК:

1) розслідування можливих протиправних дій посадових осіб Служби
безпеки України, Національної поліції України, Бюро економічної безпеки
України, Державної митної служби України, Державної податкової служби
України, Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та
управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів,
Державної служби фінансового моніторингу України, Державної
аудиторської служби України, Національної комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, Державної
прикордонної служби України та суб’єктів господарювання державного
сектору економіки, що могли завдати шкоди економічній безпеці України;

2) збір інформації щодо технічної допомоги, кредитів (позик), наданих
Україні іноземними та міжнародними організаціями з початку
повномасштабного вторгнення, аналіз стану виконання взятих Україною у
зв’язку з цим зобов’язань.

Головою ТСК обрано народного депутата Железняка Ярослава (Голос), а
заступником голови – народного депутата Радіну Анастасію (Слуга
народу).
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У повідомленні запевнили, що до складу обрали представників від усіх
депутатських фракцій та депутатських груп.

Нагадаємо, Голова Комітету Верховної Ради з питань фінансів, податкової
та митної політики Данило Гетманцев заявив, що не бачить значущих
результатів роботи Бюро економічної безпеки під керівництвом
Олександра Цивінського.

Раніше ЗМІ розкритикували роботу БЕБ з новим керівником.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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